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Problema 1.
3 3

Caleulati (1++v10) + (1 —+v10) + (—4)® . Aritati ca pentru n € N,n > 2 si ay,ay,..,a, €R*

a;ta;+--+a, =0

ad+a+-+ai=0

sistemul { are solutii daca si numai daca n # 3.

Problema 2.

Fie ABCD patrulater convex si O intersectia diagonalelor. Notdm cu sy, S, 53,5, ariile triunghiurilor
OAB,0CD, OBC respectiv ODA si cu S aria patrulaterului. Aratati ca:

A S;-S;=S3:S4 81 S=5;+5,+ 2515,

b. dacd 2vS = /s ++/s; + /s3 + /5, atunci ABCD este paralelogram.

Problema 3.
O tabld de sah n X nare n? numere Tntregi cu suma 2014. Putem alege un pitrat 2 X 2 inclus in tabli si
mari cu 0 unitate fix 3 dintre cele 4 numere. Folosind de mai multe ori aceasta “mutare”, dorim sa egalam
cele n? numere ale tablei. Aritati ci:

a. dacd n =4 , numerele se pot egala.

b. daca n =6 , numerele nu se pot egala.

Problema 4.
a. Dati exemplu de un sir (infinit) de numere naturale distincte, cu proprietatea ca pentru orice
n € N*,n > 2, suma oricdror n numere consecutive din sir este divizibild cu n.
b. Fie un sir de numere naturale, cu proprietatea ca pentru orice n € N*,n > 2 suma oricéror n
numere consecutive din sir este divizibild cu n — 1. Aratati ca suma primelor 4028 de numere se
divide cu 2013 si primul numar se divide cu 2013. Dovediti ca toate numerele sirului sunt nule.

Problema 5.
Fie A si B doud multimi disjuncte cu AU B = N — {0; 1}, p?°13 € B pentru orice numdr prim p si:
e X,yEAsaux,y€EB = xy€A
e XEAyeEB=xy€EB
a. Aratati ca orice patrat perfect este In A si orice numar prim este in B.
b. Ince multime (A sau B )se gaseste numarul 2013232 Dar 2¢3%5¢ cu a + b + ¢ = 2014 ?

TIMP DE LUCRU: 4 ore
PUNCTAJ: 20 de puncte pentru fiecare problemad.



